

# 习近平会见日本公明党党首

## 接受安倍亲笔信,表示中方重视日执政党领袖此次访华

据《新闻晚报》报道 日本公明党党首山口那津男对中国的访问在最后一天达成最关键目的。据日本媒体报道,中共中央总书记习近平25日上午会见了山口,并亲手接受了日本首相安倍晋三的亲笔信。

### 习近平会见山口

山口本月22日抵达北京开始访问,并带来了安倍的亲笔信。有分析称,山口本次访华最主要目的就是向习近平转交安倍的亲笔信。

日本媒体24日纷纷猜测山口能否在访华最后时刻获得习近平的接见。有观点认为,由于此次山口携带了日本首相安倍晋三的亲笔信,因此,习近平是否会见山口,意味着是否会亲手接受安倍亲笔信,暗示着中国高层对安倍政权的态度,以及习近平是否有意愿与安倍进行对话的意图。

日本共同社24日曾援引消息人士的话报道称,山口此前积极进行最终协调,希

望在25日与习近平进行会谈。

按照行程,山口于25日下午结束访华行程返回北京。在回国前,山口最终实现本次访华最大愿望。昨日上午,习近平在北京人民大会堂会见了山口,并亲手接受了安倍的亲笔信。

日本媒体称,习近平在会谈中向山口表示,中日关系面临特殊形势,中方重视此次访华。

据悉,这是习近平去年11月就任中共中央总书记以来,首次与日本执政党干部举行会谈。

### 中方:妥善处理钓鱼岛问题

山口应中日友好协会的邀请,于22日抵达北京,先后会晤了中日友好协会会长唐家璇、中联部部长王家瑞和外交部部长杨洁篪。

据新华社报道,杨洁篪昨天会见山口时表示,发展长期稳定的中日关系符合两

国和两国人民的根本利益。中方重视中日关系,主张在中日四个政治文件精神指导下发展两国关系。

杨洁篪就最近的中日钓鱼岛争端强调称,维护中日关系健康稳定大局,需要妥善处理钓鱼岛等两国间的敏感问题。双方应努力通过对话磋商管控和解决有关问题。希望日本新政权奉行积极稳健的对华政策,拿出实际行动,同中方相向而行,为推动中日关系改善发展作出切实努力。

王家瑞在会见山口时也表示,中方希望日本执政党和各界有识之士从两国关系大局出发,采取积极行动,克服目前的困难,使两国关系回到正常发展轨道。

山口则表示,公明党一贯主张日中友好,重视发展对华关系,认为双方应通过对话克服两国间存在的分歧,公明党愿在新政权框架下为两国关系的改善发展发挥积极作用。

## 李学勇当选江苏省省长

据中新社电 25日下午,江苏省第十二届人民代表大会第一次会议在南京人民大会堂举行了第四次大会,大会选举罗志军为江苏省第十二届人大常委会主任,选举李学勇为江苏省省长。

## 新西兰牛奶检出有毒物 8成中国进口奶粉来自该国

据《法制晚报》报道 享誉全球的新西兰牛奶及奶制品近日被检测出含有低含量的有毒物质双氰胺,目前新西兰政府已经下令禁售含有双氰胺的奶类产品。

据悉,目前中国市场上进口的新西兰大包奶(包括脱脂奶粉、全脂奶粉)占到了中国总进口量的80%,而新西兰乳制品占到了中国全进口婴幼儿食品的40%左右。

## 公安副局长回应拥16栋楼: 实为民警小产权房

据新华社电 近日,网上热传“济南市公安局历城分局原局长程绍春拥16栋楼”,被网友戏称为“房祖宗”。现任济南市公安局副局长程绍春对记者表示,网传的这些房子是2005年历城公安分局为解决民警住房困难,经分局联系洽谈,由民警个人出资购买的“小产权房”性质的宿舍,共计11栋、408套,其本人和普通民警一样只有其中1套。

“网上称我是‘房祖宗’,说我家下有16栋楼还进行出租、出售,严重不属实。”程绍春说,他已准备通过法律渠道维护个人的合法权益。

## 习近平视察广东乘车几近追尾

据《新快报》报道 广东省政府党组副书记、公安厅厅长梁伟发是今年新晋的省政协委员,24日上午,梁伟发首度参加政协分组讨论。梁伟发回忆了习近平总书记视察广东轻车简从和严格执行中央八项规定的细节,并表示对此非常敬佩。

梁伟发回忆,习近平总书记广东视察期间,他有机会全程作警卫工作,当总书记视察至深圳莲花山景区时,他就颇为焦

虑。“当时,景区里的游客数以万计,按照安排,不封园、不封路、不安检,总书记又非常亲民,要跟老百姓零距离接触。”当时,景区里的游客不仅有来自全省各地的,还有来自港澳甚至国外的。“总书记下车后分别与他们握手。当时我感到压力非常大,衬衣全都湿透了。”

梁伟发还回忆起另一个细节,总书记所乘车辆在市区通过时不封路,没有交

通管制。“前面只有一辆警车,不能亮警灯,后面是三辆中巴,我们的车在左车道,群众的车在右车道。”当时,总书记的车在行驶过程中,三次被后面的群众超车。“有一次非常危险,有车窜上来,差两米就追尾了,总书记说‘让群众先过’。”梁伟发颇为感动:“中央八项规定,总书记带头践行,其他哪个领导都不应该做不到。”

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



# 徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古宿州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共慕。北宋时首设酒坊,以西关神案水配之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸徐快,赐名:精烧。成徽酒之宗。至明初,易名:精烧老号。酒品多遵官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽准入室藏之。



## 共創雙贏

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 招商贵宾专线: 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒  
徽商  
徽文化

